



全区宣传思想文化工作调度会召开 白玉刚讲话

本报7月1日讯(记者及庆玲)7月1日上午,全区宣传思想文化工作调度会在呼和浩特召开。自治区党委常委、宣传部部长白玉刚出席会议并讲话。

白玉刚强调,要始终把推动习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党、深入人心作为最重大的政治任务,盯住关键少数,建好学习讲堂,建强新时代讲习团和草原学习轻骑队,加强网上传播,深入开展分众化、多样化、精准化的学习宣

通辽市已办理完成十四批次中央环保督察交办问题

本报通辽7月1日电(记者郭洪申 实习生邵南)6月27日,通辽市对中央第二环保督察组交办的第十批群众举报问题调查处理情况进行了公示。至此,该市已办理完毕共十四批次的环保督察交办问题,并连续进行了公示。66件问题已全部办理,其中举报情况属实49件,失实17件,已办结42件,约谈11人,问责16人。

按照边督察、边受理、边查处、边整改的要求,为确保中央第二督察组交办的整改事项得到及时有效整改,做到件件有着落、事事有回音。通辽市委、政府要求各地各部门要切实做到问题不查清不放过、整改不到位不放过、责任不落实不放过、群众不满意不放过,以不放过的精神和不贰过的态度,认真抓好中央环保督察回头看工作。

改落实的目标、措施、明确责任单位、责任人和时限,严格按照时间节点抓好整改落实工作。要严格落实责任追究,对群众信访举报属实的环境问题,依法依规坚决查处到位,该通报的通报,该约谈的约谈,该追责的追责。

科尔沁区新世纪花园小区楼下饭店存在油烟和噪声污染问题,群众意见很大,科尔沁区政府立即组织相关部门对该小区楼下饭店开展联合执法,责令5家饭店立即清洗油烟净化器,并对排风扇进行降噪处理,目前5家饭店已全部加装了隔音棚,噪声监测结果显示,整改后的饭店排风扇运行噪声值均达标。

徐悲鸿与他的时代 全国巡展 内蒙古站开展 王中和出席

本报7月1日讯(记者 柴思源 见习记者 杨婷)7月1日上午,由中央美术学院、自治区文联主办的《徐悲鸿与他的时代》全国巡展内蒙古站展览在内蒙古美术馆开幕。

在全国6大城市的重要美术馆巡回展出,旨在进一步推进徐悲鸿及20世纪中国美术史的研究。展览分为“学派传承 文源同道”两个单元,共展出徐悲鸿、徐悲鸿、张大千等30多位艺术家的103幅作品和书信。

扎赉特旗依法依规严肃处理毁林开荒非法行为

本报兴安7月1日电(记者胡日查 高敏娜)连日来,针对中央环保督察组转办的2件群众举报案件,兴安盟委、行署高度重视,迅速做出安排部署,责成扎赉特旗委、政府立即调查处理。

2019年7月底前,全面完成造林恢复植被。

在中央环保督察组交办的第三批案件中,有群众举报扎赉特旗政府在建设国家自然保护区的时候,把大概10万平方公里的农民生活区划进保护区内,农民在保护区内种地、洒农药、放羊、烧秸秆,严重破坏自然保护区;扎赉特旗林业厅所属的4个林场毁林开荒70多万亩。

问题,该旗正在推进功能区调整,力争2019年启动。同时,积极向上争取项目,将核心区内的1个村屯整体迁出,计划在2020年前完成移民搬迁工作。

关于扎赉特旗的4个林场毁林开荒70多万亩的问题,经查,举报所提的舍百富林场非扎赉特旗所属(非兴安盟境内林场)提到的杨林沟(实为杨树沟)、深山(实为神山)、吉日根3处国有林场耕地面积共计11.3132万亩。其中,开垦时间在1998年以前的11.0164万亩,1998年至2012年为0.2762万亩,2012年至2017年8月制定印发《扎赉特旗国有林场毁林开垦专项整治实施方案》,启动国有林场毁林开垦专项整治行动。针对1998年以前毁林开垦的,制定还林规划逐步恢复植被;针对1998年以后毁林开垦的,已责成森林公安局等相关部门搜集案件线索和证据,依法依规立案严厉查处。

中央环保督察“回头看”

中央第二环境保护督察组进驻期间(2018年6月6日—7月6日)设立专门值班电话:0471-6960015,专门邮政信箱:内蒙古呼和浩特市2588号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。

牢记时代使命 争做北疆先锋 先进事迹报告会举行

本报7月1日讯(记者 陈春艳)6月29日,自治区直机关“牢记时代使命 争做北疆先锋”先进事迹报告会在呼和浩特举行。

不同侧面为大家倾情讲述了集体和个人团结奋斗、拼搏进取、无私奉献的先进事迹,彰显了党员干部坚守信仰、对党忠诚、爱岗敬业、为民服务的崇高精神,感人至深,催人奋进。

包头市固体废物管理混乱 违规倾倒工业废渣问题突出

■上接第1版
督察组督察还发现,由九原区政府和包头市经信委分别提供的企业工业废渣数据差异较大。九原区政府资料显示,2017年明拓集团铝业科技有限公司冶金水渣分选后,约有1.13万吨违规倾倒在乌兰计三村沙坑;但是经信委资料却显示2017年这些废

渣已全部综合利用。对于神华煤化工2017年气化渣产生量,九原区政府与包头市经信委提供的数据,两者也相差有20多万吨,管理十分粗放。

市经信委与九原区政府提供的工业废渣产生量、储存量、综合利用量等数据相互之间普遍存在差异,数据打架问题突出,以致包头市工业废渣底数不清,情况不明。

设置正规渣场的责任单位是包头市委、政府。但包头市对此重视不够,推进不力,未能按要求开展工业园区渣场建设,造成环境污染。

助力小微企业 服务实体经济 推进会在包头召开

本报包头7月1日电(记者 格日勒图)6月29日,由自治区金融办、内蒙古银监局和包头市政府联合主办的“助力小微企业 服务实体经济”推进暨银企融合对接会在包头市青山宾馆举行。

会议期间,各银行业网点及对接会现场共向803家客户签约放款,总金额达9.67亿元。



红歌快闪 庆七一

7月1日,社区乌兰牧骑演员在呼和浩特市一家商场演唱红歌。当日,为庆祝中国共产党成立97周年,呼和浩特市文化新闻出版广电局、呼和浩特市文化进社区公益活动组委会联合举办“党我想对您说”主题快闪演唱会,由当地居民组成的社区乌兰牧骑演员依次演唱了《红军想念毛泽东》《南泥湾》《爱我中华》等红色歌曲,用歌声回顾了中国共产党的光辉历程,吸引不少市民驻足观看并一同演唱。

王正 摄

唐山港巴彦淖尔内陆港揭牌

本报巴彦淖尔7月1日电(记者 韩继旺)6月28日,唐山港巴彦淖尔内陆港在临河铁路货场揭牌成立。这是巴彦淖尔市继与天津港建立内陆港合作机制后,新增的一条出海通道。

五大洲86个国家和地区,已与“一带一路”沿线65个国家和地区中的40个开展了经济贸易往来,2017年出口额达到4.6亿美元,连续9年居自治区首位。

我区启动蒙医药中医药健康文化主题活动

本报7月1日讯(记者 张文强)7月1日,由自治区卫生计生委、蒙中医药管理局主办的2018年蒙医药中医药健康文化大型主题活动在呼和浩特启动。

展示等多项活动。以蒙医药中医药健康你我他为主题的此次健康文化主题活动,是我区开展“中医中药中国行”大型科普宣传活动的第3个阶段活动内容,12个盟市同步开展。

据了解,2007年,国家中医药管理局联合22个部委启动了“中医中药中国行”大型科普宣传活动。10年来,我区结合自治区实际开展了“中医中药中国行”蒙医药内蒙古行等一系列科普宣传活动,弘扬了蒙中医药文化,传播了蒙医药知识,营造了全社会重视蒙医药中医药事业发展的良好氛围。

西部五盟市 青年作家培训班 在阿拉善开班

本报7月1日讯(记者 赵曦)记者从自治区团委获悉,6月28日,由内蒙古民族青少年杂志社、阿拉善盟团委、阿拉善盟作协主办的《内蒙古青年》文化惠民系列活动——西部五盟市青年作家培训班在阿拉善开班。

来自阿拉善盟、包头市、鄂尔多斯市、巴彦淖尔市、乌兰察布市的50余名青年作家聆听讲座,积极探讨写作方法,交流学习心得,提高政治素养和写作水平。

第十届全区全民健身运动会 脚斗士比赛举行

本报7月1日讯(记者 王雅静)6月30日,欢乐草原·健康内蒙古第十届全区全民健身运动会脚斗士比赛在呼和浩特开赛。

比赛。脚斗士是一项以单脚支撑跳跃,以手握非支撑腿小腿及以下部位,以非支撑腿的膝关节、大腿部、小腿顶部、脚掌等为攻击手段的中国传统角力类体育运动。

中华见义勇为基金会在鄂尔多斯慰问

本报鄂尔多斯7月1日电(记者 郝雷)6月28日,中华见义勇为基金会理事长贾春旺带领中华见义勇为基金会、中华爱心基金会一行,赴鄂尔多斯市伊金霍洛旗慰问见义勇为英雄刘存喜和李海峰的家属,并送上慰问金。自治区人大常委会原副主任、内蒙古法学会会长邢云陪同慰问。

问。67岁的刘存喜因于2017年在失控的牛群中救下村民而牺牲,老伴儿李翠花也在事件中受伤。贾春旺详细了解了李翠花的身体状况、家庭情况和子女们的生活情况,鼓励她重新面对生活,照顾好99岁高龄的婆婆,并嘱咐她生活中遇到任何困难都可以向当地政府部门寻求帮助。他同时高度赞扬了刘存喜舍己救人的高尚品格,倡议刘存喜学习。

之后,贾春旺一行来到伊金霍洛旗伊金霍洛镇查干呼都嘎查希里村五社的见义勇为英雄李海峰家慰问。2014年,年仅21岁的退伍军人李海峰因营救落水同伴而牺牲。见到李海峰的父母时,贾春旺说:你们的大儿子因为帮助别人而牺牲自己生命,他是见义勇为的英雄,是你们全家的光荣!随后他详细询问了李海峰父母的工作情况、收入情况和健康状况,叮嘱他们有困难要向政府反映,鼓励他们积极乐观地生活。